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Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, συνεχίζοντας την αντιασφαλιστική  επίθεση των κυβέρνησεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ η οποία ξεκίνησε τη δεκαετία του 1990 και εντάθηκε σε πιο βάρβαρη μορφή με τα 3 μνημόνια , κατέθεσε νέο αντιασφαλιστικό  σχέδιο με το οποίο κατεδαφίζει τις κατακτήσεις των εργαζομένων σε σύνταξη-ασφάλιση   και αποτελεί ταφόπλακα για τον κοινωνικό χαρακτήρα της Ασφάλισης, αφού το Κράτος δεν υποχρεούται πλέον να 
παρέχει αξιοπρεπείς συντάξεις. Το καλοκαίρι του 2015, η κυβέρνηση αύξησε την  ηλικία συνταξιοδότησης στα 67, την εισφορά υγείας από 4% στο 6%΄στις κύριες   και επέβαλε για πρώτη φορά 6% εισφορά υγείας στις επικουρικές συντάξεις. Τώρα ήρθε η σειρά των περικοπών κατά 1,8 δις.Ευρώ της συνταξιοδοτικής δαπάνης (μνημονιακή δέσμευση που υπόγραψε η κυβέρνηση). Αυτό σημαίνει σημαντικές  μειώσεις στις συντάξεις.    Το σχέδιο της κυβέρνησης ( στην τελική του μορφή θα είναι ακόμη χειρότερο), νομιμοποιεί και μονιμοποιεί όλες τις προηγούμενες μειώσεις της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. και προχωρά άμεσα στον υπολογισμός όλων  των συντάξεων με βάση το Μέσο Όρο των αποδοχών όλου του εργάσιμου βίου! Αυτό θα επιφέρει παραπέρα μειώσεις στις συντάξεις σε όλους (γύρω στο 30%, με τους νυν συνταξιούχους να διατηρούν τη μείωση ως 
προσωπική διαφορά για κάποιο διάστημα). Ταυτόχρονα χωρίζει, όπως και ο νόμος 3865/10, τη σύνταξη στα δύο, το αναλογικό μέρος (με ποσοστό αναπλήρωσης 37,52% στα 35 χρόνια ασφάλισης!) και στην εθνική σύνταξη ( 384 € με βάση το σχέδιο) η οποία μπορεί ανα πάσα στιγμή να αμφισβητηθεί και να συνδεθεί η χορήγηση της με άλλα κριτήρια (π.χ. εισοδηματικά). Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά καλεί τους εκπαιδευτικούς σε συγκέντρωση τη Δευτέρα 4 Απρίλη στην ΠΛ. ΚΟΡΑΗ ώρα 13:30 (το Δ.Σ. κηρύσσει διευκολυντική στάση εργασίας από 13:00-14:00) και στην 24ωρη πανδημοσιουπαλληλική απεργία στις 7 Απρίλη, για να αποσυρθεί το αντιασφαλιστικό σχέδιο. Επίσης το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ απευθύνει κάλεσμα στους συλλόγους δασκάλων για την από κοινού πραγματοποίηση της συγκέντρωσης.  
 ΟΛΟΙ ΤΗ  ΔΕΥΤΕΡΑ 4/4/16 ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΠΛ. ΚΟΡΑΗ ΩΡΑ 13:30  ΚΑΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ  ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 7 Απρίλη.  

 
ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΠΙΣΩ  ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ 

Δε θα παραδώσουμε την ασφάλιση μας στα κοράκια των ασφαλιστικών εταιρειών και των μεγαλεμπόρων της υγείας! 
Πάρτε πίσω το νόμο που κατεδαφίζει Συνταξιοδοτικές-Ασφαλιστικές κατακτήσεις και δικαιώματα  ! Κοινωνική Ασφάλιση για Όλους Αποκλειστικά Δημόσια και Υποχρεωτική! 

       
                                             ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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  Προς:   ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ Δ.Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ                 και ΜΜΕ 


